



УКРАЇНА  
ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА  
РІШЕННЯ № 791

29 березня 2024 р.

51 сесія 8 скликання

**Про хід виконання Обласної цільової соціальної програми  
«Молодь Вінниччини» на 2021 – 2025 роки, затвердженої рішенням 4 сесії  
обласної Ради 8 скликання від 29 січня 2021 року №31 (зі змінами)**

Відповідно до пункту 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи висновок постійної комісії обласної Ради з питань освіти, релігії, культури, молоді та спорту, обласна Рада **ВИРІШИЛА:**

1. Інформацію про хід виконання Обласної цільової соціальної програми «Молодь Вінниччини» на 2021 – 2025 роки, затвердженої рішенням 4 сесії обласної Ради 8 скликання від 29 січня 2021 року №31 (зі змінами) взяти до відома.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної Ради з питань освіти, релігії, культури, молоді та спорту (Замкова Н.Л.).

Голова обласної Ради

**В.СОКОЛОВИЙ**

### ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ ЗА 2023 РІК

Найменування головного розпорядника коштів програми: Департамент соціальної та молодіжної політики облдержадміністрації

Найменування відповідального виконавця програми: Департамент соціальної та молодіжної політики облдержадміністрації

Найменування програми, дата і номер рішення обласної Ради про її затвердження: Обласна цільова соціальна програма «Молодь Вінниччини» на 2021 – 2025 роки, затверджена рішенням 4 сесії обласної Ради 8 скликання від 29 січня 2021 року № 31.

№	Заплановані заходи		Фактично проведені заходи	
	Назва, зміст заходу / напрям діяльності	Запланований результат	Назва, зміст заходу / напрям діяльності	Досягнуті результати
<b>II. Підвищення рівня компетентностей молоді, в тому числі громадянських, та розвиток неформальної освіти</b>				
1.1.	Формування навичок здорового способу життя, популяризація активного способу життя, розвиток культури здорового харчування, психогігієни шляхом проведення акцій, тренінгів, дебатів, семінарів, ігор, форумів, фестивалів, змагань, марафонів, квестів тощо	Створення умов для надання молоді альтернативи вживання наркотичних та психотропних речовин, популяризація у молодіжному середовищі здорового та активного способу життя Підвищення рівня поінформованості молоді стосовно репродуктивного здоров'я та сексуальної освіти	Задля підвищення рівня знань щодо дій у випадку отримання травм, проведено семінар з домедичної допомоги	Учасники та учасниці ознайомилися з принципами надання першої домедичної допомоги, серцево-легеневої реанімації, дій у випадках кровотечі, непрохідності дихальних шляхів, опіків.

			<p>Проведення тренінгу з домедичної допомоги для цивільних спільно з волонтерською організацією по боротьбі з інсультами «Just save life»</p>	<p>На тренінгу учасники та учасниці дізналися, як надати допомогу пораненим на основі військового протоколу ТССС, зупинити масивну кровотечу, практикувалися накладати турнікет, тампонувати рани на муляжах, а також дізналися як розпізнати та надати допомогу при інфарктах, інсультах</p>
			<p>Обласні спортивні змагання серед студентської молоді «Кубок м'яча Cup Ball 2023»</p>	<p>Популяризація активного способу життя серед молоді, інтеграція внутрішньо переміщеної молоді в студентське життя Вінниччини. Участь у заході взяло 10 команд закладів вищої освіти області, які протягом шести днів змагалися у майстерності з футболу, волейболу та баскетболу. Захід організовано за ініціативи Студентської ради Вінниччини та Футбольною асоціацією студентів Вінницької області.</p>

2.1.	Формування розуміння потреби навчатися впродовж життя, розвитку як цілісної особистості, формування критичного мислення та медіаграмотності, розвиток лідерських якостей, шляхом проведення форумів, тренінгів, дебатів, акцій, таборування, конкурсів тощо.	Популяризація у молодіжному середовищі інтелектуального дозвілля, стимулювання молоді до естетичного розвитку, створення умов для підвищення компетентностей молодіжних лідерів, підвищення якості та ефективності реалізації заходів для молоді.	В рамках Всесвітньої ініціативи World's Largest Lesson, створеної Project Everyone та UNICEF, організовано проведення заняття для учнів 7 та 9 класів Вінницького ліцею №14, під час якого учні ознайомилися та обговорили 4 та 11 Цілі Сталого Розвитку («Якісна освіта» та «Сталий розвиток міст і громад»)	Ознайомлення учнівської молоді з Цілями Сталого Розвитку
			Проведено культурно-мистецький захід, спрямований на популяризацію сучасної та класичної поезії та прози «Культурні посиденьки»	Популяризація інтелектуального дозвілля, створення умов для духовного та інтелектуального розвитку
			З метою розвитку неформальної освіти, сприяння ментальному відновленню та стресостійкості молоді, в тому числі внутрішньо переміщеної, та з нагоди Міжнародного дня молоді, організовано проведення Обласного молодіжного форуму «Youth United Summer Fest», участь у якому взяло 300 осіб.	Мета Обласного молодіжного форуму «Youth United Summer Fest» - сприяння розвитку молодіжного підприємництва та самозайнятості, неформальної освіти, ментальному відновленню, емоційному перезавантаженню та стресостійкості. Форум є діалоговим майданчиком для молоді з усієї області та покликаний допомогти знайти відповіді на питання як створити бізнес та де шукати натхнення в сучасних реаліях. Форматом Форуму було передбачено комбінацію бізнес-

				конференції та арт-фестивалю.
			В рамках проведення Всеукраїнського тижня безпеки дорожнього руху, спільно з Вінницьким обласним Автоучкомбінатом ім.О.О.Чалого та УПД ГУНП проведено тренінг «Правила дорожнього руху»	Учасники та учасниці тренінгу ознайомилися з правами та обов'язками пішоходів та осіб, що керують електросамокатами або велосипедами, зі статистикою дорожньо-транспортних пригод, зокрема, за участі пішоходів, а також пройшли короткий тест на знання ПДР
			З метою формування навичок критичного мислення, стресостійкості, ментального відновлення молоді, в тому числі внутрішньо переміщеної в рамках Всеукраїнського дебатного турніру турніру «Кубок Фенікса» проведено дводенний Обласний етап дебатного турніру, головною темою якого було «Переродження завдяки життєвим викликам».	Формування навичок критичного мислення, стресостійкості, ментального відновлення молоді, в тому числі внутрішньо переміщеної.
			З метою популяризації інтелектуального дозвілля серед молоді, Вінницьким обласним об'єднанням товариства «Просвіта», Клубом Інтелектуального товариства «Баюн» ВНТУ та за організаційної підтримки Департаменту соціальної та молодіжної політики ОВА було організовано проведення Всеукраїнського інтелектуально-ігрового фестивалю «Баюнале»	Інтелектуальні турніри проходили протягом двох днів, 11 та 12 листопада. Основну частину першого етапу складала 4 тури гри «Що? Де? Коли?» під назвою «Всесвіт українського слова» та квіз «Палітра українських традицій», а на завершення першого дня

				зіграли конкурс анаграм та інтелектуальну мозаїку «Видатні постаті та місця України». Під час другого змагального дня гравців очікувало 2 тури гри «Що? Де? Коли?» та справжня родзинка «Баюнале» - турнір відео-реалій «Українське письменство».
2.2.	Формування культури відповідального споживання та культури волонтерства серед молоді шляхом проведення форумів, фестивалів, тренінгів, семінарів, акцій, тощо	Виховання у молоді екологічної свідомості та культури споживання	Для формування культури відповідального споживання, проведено тренінг «Твій еко-шлях»	На тренінгу учасники та учасниці дізналися як правильно сортувати сміття, куди здавати вторинну сировину, як сміття впливає на наш клімат та довкілля
			Для підвищення еко свідомості у молоді, у мікрорайоні Корея спільно з регіональним представництвом Всеукраїнської організації Lets's do it, Ukraine організовано проведення толоки	Участь в прибиранні взяли близько 30 волонтерів, які зібрали 65 мішків сміття
			Спільно з ГО ЕкоBand організовано екологічний квіз EcoYouthVin	Учасники та учасниці заходу прослухали лекцію на екотематику, пройшли тренінг з проектного менеджменту. Участь взяли понад 60 осіб
			Спільно з Вінницьким обласним координатором Всеукраїнського молодіжного руху «Let's do it Ukraine» організовано проведення форуму «VIP Екоп'їкнік»	Основна мета - популяризація культури чистоти, правильного поводження з відходами та дбайливим ставленням до довкілля шляхом поширення

				інформації про екологічно відповідальне життя Захід об'єднав, лідерів думок, громадських діячів, представників влади та бізнесу, ЗМІ, які хочуть поширювати культуру чистоти! Під час заходу відбулися цікаві еко лекції, майстер-клас із сортування сміття, музичний виступ, перший в Україні шитий екологічний перформанс
			До Всесвітнього Дня прибирання організовано проведення еко-акції на Вишенському озері	Залучено понад 30 волонтерів та зібрано майже 40 мішків сміття
		Популяризація ідей волонтерства серед населення області, збільшення участі молодих людей у суспільному житті громади, створення умов для набуття молодими людьми практичного досвіду	Спільно з Міжнародною організацією з міграції організовано проведення форуму волонтерів «Сила відновлення», участь у якому взяли близько 100 волонтерів та представників міжнародних організацій	Попередження вигорання волонтерів, обговорення проблем, з якими стикаються волонтери в своїй діяльності, нетворкінг та налагодження горизонтальних та вертикальних контактів
2.3	Сприяння поширенню толерантності та солідарності молоді, забезпечення умов для	Зменшення проявів асоціальної поведінки, соціалізація вразливих груп молоді	Онлайн тренінг для лідерів студентських самоврядувань «Підтримка та заохочення внутрішньо	Сприяння рівної участі всіх груп молоді в суспільному житті, соціалізації внутрішньо переміщеної молоді

	рівної участі всіх груп молоді у суспільному житті, протидії мові ненависті та дискримінації за будь-якими ознаками, підтримка та заохочення соціально вразливих груп молоді до інтеграції у суспільне життя шляхом проведення лекцій, семінарів, тренінгів, вишколів, таборуваль, консультацій, надання психологічної допомоги тощо		переміщеної студентської молоді до інтеграції у суспільне життя приймаючих громад»	
<b>III. Активізація залучення молоді до процесів ухвалення рішень</b>				
3.1.	Сприяння утворенню та розвитку молодіжних консультативно-дорадчих органів, органів учнівського та студентського самоврядувань, підвищення рівня поінформованості молоді щодо інструментів участі, підвищення рівня участі молоді у суспільному житті шляхом проведення фасилітації, стратегування, консультування, тренінгів, форумів, дебатів, конференцій тощо	Збільшення кількості молодих людей, які беруть активну участь у роботі органів учнівського та студентського самоврядування, підвищення ефективності функціонування таких органів. Створення умов для забезпечення суб'єктності молоді у формуванні та реалізації державної молодіжної політики, залучення молодих людей до	Представники молодіжних рад громад взяли участь у тренінгу з використання у своїй роботі інструментів електронної демократії; 6 молодіжних рад взяли участь у пілотному проекті з використання цифрових інструментів в молодіжній роботі  Інформаційно-просвітницький захід «Active youth win» - поширення інформації про діяльність учнівського та студентського самоврядування та механізм участі молодих людей у роботі таких органів. Обмін досвідом молодіжного активізму серед молоді Вінниччини	Активна участь молоді у житті суспільства, сприяння розвитку учнівських та студентських самоврядувань, забезпечення діяльності молодіжних консультативно-дорадчих органів



		<p>прийняття рішень, які безпосередньо впливають на їхнє життя.</p>	<p>Забезпечено організацію та проведення звітно-виборчої конференції Студентської ради Вінниччини. До складу VI каденції увійшли 90 делегатів з 45 закладів професійно-технічної (професійної), фахової передвищої, вищої освіти області</p>	<p>В рамках форуму найактивніші студенти області були відзначені Почесними грамотами Вінницької обласної військової адміністрації та обласної Ради, відбулись дебати між школярами та студентами «Очікування – реальність», творчі майстер-класи, стендап шоу та музичний перформанс.</p> <p>Захід зібрав керівників закладів вищої, фахової передвищої та професійної освіти Вінницької області, їх заступників з виховної роботи, голів студентських самоврядувань, делегатів Студентської ради Вінниччини, керівників</p>
			<p>З метою сприяння діяльності молодіжних консультативно-дорадчих органів, органів учнівського та студентського самоврядувань, збільшення кількості молодих людей, які беруть активну участь у роботі органів учнівського та студентського самоврядування, підвищення ефективності функціонування таких органів, надання підтримки внутрішньо переміщеній молоді та її інтеграції в студентське життя Вінниччини, забезпечено організацію та проведення Обласного форуму до Міжнародного дня студентів «VinStudentsDay 2023»</p>	<p>Захід зібрав керівників закладів вищої, фахової передвищої та професійної освіти Вінницької області, їх заступників з виховної роботи, голів студентських самоврядувань, делегатів Студентської ради Вінниччини, керівників</p>
			<p>Забезпечено організацію та проведення Обласного форуму «Студентське самоврядування: виклики та перспективи»</p>	

				структурних підрозділів ОВА та партнерських організацій СРВ, що сприяло діалогу між ними
<b>IV. Надання фінансової підтримки громадським організаціям</b>				
4.1.	Проведення конкурсу серед громадських організацій на фінансування розроблених ними програм, заходів, які спрямовані на досягнення завдань Програми, сприяння інституційному розвитку	Активізація громадського руху у Вінницькій області, залучення громадських організацій до вирішення актуальних проблем у молодіжному середовищі	До Дня дитячих та молодіжних громадських організацій проведено Форум молодіжних організацій	Участь у заході взяли 50 представників та представниць громадських організацій, молодіжних рад, ініціативних груп, які представляли свою діяльність та напрацьовували спільні проекти

	громадських організацій			
<b>V. Підвищення професійних компетентностей молодіжних лідерів та фахівців, які працюють з молоддю</b>				
5.1	Створення умов для професіоналізації сфери молодіжної політики, розвитку молодіжної роботи в територіальних громадах шляхом надання методичних та практичних рекомендацій, проведення фестивалів, квестів, тренінгів, навчань тощо	Збільшення кількості фахівців та молодіжних лідерів, які пройшли навчання за програмою «Молодіжний працівник», налагодження системної молодіжної роботи в територіальних громадах	Забезпечено проведення базового тренінгу за програмою «Молодіжний працівник». За результатами навчання 20 осіб отримали свідоцтва встановленого зразка	Підвищено рівень компетентностей фахівців, що працюють з молоддю в громадах
			Забезпечено проведення базового тренінгу за програмою «Молодіжний працівник». За результатами навчання 21 особа отримала свідоцтва встановленого зразка	Підвищено рівень компетентностей фахівців, що працюють з молоддю в громадах, зокрема з внутрішньо переміщеною молоддю.
<b>VI. Створення умов для працевлаштування молоді та розвитку молодіжного підприємництва</b>				
6.1	Створення можливостей для зниження частки економічно неактивних молодих людей, формування культури підприємництва шляхом проведення лекцій, тренінгів, конкурсів, в тому числі конкурсів бізнес-планів, воркшопів, бізнес-інтенсивів, форумів, інтерактивних уроків тощо	Підвищення рівня обізнаності молодих людей у світі професій та сприяння у виваженому виборі майбутньої професії. Заощадження бюджетних коштів, пов'язаних з перепідготовкою та працевлаштуванням значної кількості випускників, які не бажають або не можуть працювати за набутим фахом	Для студентської молоді проведено тренінг з використанням техніки «навпаки» «Оберіг від працевлаштування»	Підвищено рівень знань про найпоширеніші помилки при подачі резюме та проходженні співбесіди.
			Забезпечено сприяння стажуванню соціально активної молоді в структурних підрозділах обласної військової адміністрації	Ознайомлення з роботою виконавчих органів влади, залучення молодих та вмотивованих спеціалістів до роботи на державній службі, набуття ними

				практичного досвіду роботи на державній службі
<b>VII. Розширення міжобласного та міжнародного молодіжного співробітництва</b>				
7.1.	Сприяння здійсненню молодіжного співробітництва, інтеграції молоді у світову та європейську молодіжну спільноту, взаємодії громадських організацій та української молоді, діаспори з громадськими організаціями України, співпраці міжнародними партнерами, здійснення молодіжних обмінів в межах України та у партнерстві з іншими державами та міжнародними організаціями	Зміцнення соціальної згуртованості молоді, впровадження найкращих міжнародних практик та інструментів у роботі з молоддю, вивчення та використання набутого європейського досвіду у розв'язанні суспільно значущих проблем	Участь представників Вінницької області у ІХ Всеукраїнському форумі взаємодії та розвитку, 29-30 березня (онлайн)	Обмін досвідом між молодіжними лідерами Вінниччини та молодіжними лідерами з інших областей України, презентація успішних кейсів та практик

## 2. Аналіз виконання показників та пояснення щодо їх виконання:

№	Назва показника	Одиниця виміру	Джерело інформації	Затверджено програмою	Виконано	Рівень виконання до затвердженого програмою (%)
<b>I. Показники продукту</b>						
1.	Кількість запланованих заходів та проєктів	заходів	положення про реалізацію заходів, календарні плани, інтернет-ресурси	50	26	52
2.	Кількість учасників запланованих заходів та проєктів	осіб	положення про реалізацію заходів, календарні плани, інтернет-ресурси	3 000	1995	66,5
2.1.	осіб чоловічої статі	осіб	положення про реалізацію заходів,	1450	1060	73

2.2.	осіб жіночої статті	осіб	календарні плани, інтернет-ресурси положення про реалізацію заходів, календарні плани, інтернет-ресурси	1550	935	60
3.	Кількість створених молодіжних рад при місцевих радах	од	положення про реалізацію заходів, календарні плани, інтернет-ресурси	63	29	46
4.	Кількість громадських організацій, які перемогли у конкурсі з визначення проектів (заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, відповідно до постанови КМУ від 12.10.2011р. №1049	од	положення про реалізацію заходів, протокол про результати	9	-	-
5.	Кількість проведених навчань для фахівців, які працюють з молоддю, в т.ч. за програмою «Молодіжний працівник»	од	положення про реалізацію заходів, календарні плани, інтернет-ресурси	3	2	66,6
6.	Кількість структурних підрозділів облдержадміністрації, в яких молодь має можливість пройти стажування	од	звіти про стажування	14	9	64,3
7.	Кількість проведених соціологічних досліджень	шт.	положення про реалізацію заходів, календарні плани, інтернет-ресурси	1	-	-
<b>II. Показники ефективності</b>						
1.	Середні витрати на один захід/проект	тис. грн	положення про реалізацію заходів, календарні плани, інтернет-ресурси	91,1	39,1	42,9
2.	Середні витрати на одного учасника	грн	положення про реалізацію заходів, календарні плани, інтернет-ресурси	1 518,7	338,9	22,3
3.	Збільшення кількості активно діючих молодіжних рад при місцевих радах	од	ЗМІ, соціальні мережі, звіти відділів з питань молоді територіальних громад	63	-	-
4.	Збільшення кількості громадських організацій, які взяли участь у конкурсі з визначення проектів (заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, відповідно до постанови КМУ від 12.10.2011 р. №1049	од	положення про реалізацію заходів, протокол про результати	20	-	-

5.	Збільшення кількості фахівців, які пройшли навчання за програмою «Молодіжний працівник»	осіб	положення про реалізацію заходів, календарні плани, інтернет-ресурси	75	41	54,6
6.	Збільшення кількості молодих людей, які пройшли стажування в структурних підрозділах облдержадміністрації	осіб	звіти про стажування	35	25	71,4
7.	Збільшення кількості молоді, що взяла участь в опитуванні в рамках соціологічних досліджень	осіб	соціологічне дослідження	4500	-	-

### III. Показники якості

1.	Динаміка збільшення кількості заходів та проєктів	%	положення про реалізацію заходів, календарні плани, інтернет-ресурси	111,1	130	117
2.	Динаміка збільшення кількості учасників до попереднього періоду	%	положення про реалізацію заходів, календарні плани, інтернет-ресурси	111,1	117,3	105,6
3.	Динаміка збільшення кількості активно діючих молодіжних рад при місцевих радах	%	ЗМІ, соціальні мережі, звіти відділів з питань молоді, територіальних громад	100,0	72,5	72,5
4.	Динаміка збільшення інституційної спроможності інститутів громадянського суспільства	%	положення про реалізацію заходів, календарні плани, інтернет-ресурси	142,8	-	-
5.	Динаміка збільшення кількості фахівців, які пройшли навчання а програмою «Молодіжний працівник»	%	положення про реалізацію заходів, календарні плани, інтернет-ресурси	100,0	178,3	178,3
6.	Динаміка збільшення кількості молодих людей, які пройшли стажування структурних підрозділах облдержадміністрації	%	звіти про стажування	116,7	-	-
7.	Динаміка збільшення кількості молоді, що взяла участь в опитуванні в рамках	%	соціологічне дослідження	112,5	-	-

### **3. Аналітичний описовий звіт щодо:**

#### **3.1. Додаткових заходів, не передбачених Програмою.**

На виконання пункт 1.2.7 розділу 1 Календарного плану щодо реалізації заходів державної політики у молодіжній сфері на 2023 рік, затвердженого наказом Міністерства молоді та спорту України від 15 травня 2023 № 2737, наказу Міністерства молоді та спорту України від 06 вересня 2023 року №5327, з метою залучення молоді до процесів ухвалення рішень, з 05 по 07 жовтня 2023 року у Вінницькій області забезпечено організацію та проведення Всеукраїнського форуму для представників молодіжних рад та активної молоді «Як працювати під час війни», участь у якому взяло 140 молодих людей з усієї країни. Для фінансування заходу з державного бюджету було використано 479 131 грн 66 коп.

#### **3.2. Стан фінансування з описом запланованих та фактичних джерел і обсягів фінансування у відповідному періоді.**

Ресурсне забезпечення з обласного бюджету, передбачене Програмою на 2023 рік, становить 4 556,0 тис. грн. Обсяг коштів, передбачений на фінансування заходів у 2023 році з урахуванням змін становить 430 394,00 грн - 9,4% від запланованого обсягу коштів. За звітний період було використано 430 392,25 грн.

За фінансової підтримки Міжнародної організації з міграції проведено Форум волонтерів «Сила відновлення», участь у якому взяло 100 осіб.

Також для організації екологічного квізу EcoYouthVin, Всеукраїнського інтелектуально-ігрового фестивалю «Баюнале», тренінгу «Правила дорожнього руху» було залучено партнерів з числа соціально відповідального бізнесу, які забезпечили учасників призами та кава паузою.

#### **3.3. Результати реалізації Програми та порівняння фактичних значень індикаторів (показників) оцінки результативності реалізації плану заходів з їх прогнозованим значенням у відповідному періоді.**

Прогнозовані значення передбачали оцінку результативності реалізації плану заходів у мирний час, тоді як фактичні значення відображають результати реалізації Програми під час дії воєнного стану, що унеможливорює об'єктивне визначення результатів реалізації програми.

Протягом 2023 року проведено 26 заходів (52% виконання), участь у яких взяли 1995 осіб (66,5% виконання).

За кошти обласного бюджету проведено 11 заходів, участь у яких взяли 1270 осіб.

За оновленою інформацією, що надійшла від територіальних громад, кількість молодіжних рад становить 29 одиниць, що складає 46% виконання до рівня виконання, затвердженого програмою.

Конкурс з визначення проектів (заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, відповідно до постанови КМУ від 12.10.2011р. №1049 у 2023 році не оголошувався у зв'язку з обмеженим фінансуванням.

Проведено два тренінга за програмою «Молодіжний працівник» (66,6% виконання), за результатами яких 41 особа отримала свідоцтва встановленого зразка (54,6% виконання).

«Кількість структурних підрозділів облдержадміністрації, в яких молодь має можливість пройти стажування» та «Збільшення кількості молодих людей, які пройшли стажування в структурних підрозділах облдержадміністрації» становлять 64,3% виконання та 71,4 % виконання відповідно.

Соціологічні дослідження у 2023 році не проводилися у зв'язку з обмеженим фінансуванням.

Показники якості обраховувалися відносно попереднього періоду. Так, у 2022 році кількість проведених заходів складала 20 одиниць, у 2023 році – 26 одиниць, таким чином динаміка збільшення кількості заходів та проектів становить 130%.

Динаміка збільшення кількості учасників до попереднього періоду (1700 учасників у 2022 році та 1995 – у 2023 році) становить 117,3%.

Збільшення кількості активно діючих молодіжних рад при місцевих радах не відбулося і складає 72,5% від минулорічного рівня.

Динаміка збільшення кількості фахівців, які пройшли навчання за програмою «Молодіжний працівник» становить 178,3% (23 особи у 2022 році та 41 особа у 2023 році).

Динаміка збільшення кількості молодих людей, які пройшли стажування у структурних підрозділах облдержадміністрації у відсотковому значенні не є інформативним, оскільки визначати відсоток збільшення, коли вихідне значення (минулорічна кількість осіб) дорівнює нулю, неможливо. Водночас, в абсолютних величинах, цей показник становитиме 25 осіб.

#### **3.4. Проблемних питань, зовнішніх та внутрішніх факторів, що мали вплив на виконання плану заходів (з поясненням причини виникнення проблемних питань та пропозицій щодо шляхів їх вирішення).**

Проблемні питання:

- загрози ракетних обстрілів під час проведення заходів
- виїзд закордон частини активних молодіжних лідерів
- зміна вектору діяльності частини активних молодіжних лідерів
- недостатній рівень кадрового забезпечення в територіальних громадах області та професійних компетентностей фахівців, які працюють з молоддю;
- обмежені фінансові ресурси

Шляхи вирішення:

- вибір місця проведення заходів з урахуванням потенційних загроз
- зміна форматів заходів
- покращення кадрового забезпечення та підвищення рівня компетентностей фахівців, які працюють з молоддю;
- залучення позабюджетних коштів для фінансування заходів та проектів

#### **3.5. Висновки та пропозиції щодо:**







підприємництва																					
VII. Розширення міжобласного та міжнародного молодіжного співробітництва	0	343,400	0,0	0,0	0,0	0,000	0	0,0	0,0	0,000	0,0	0,0	0,0	0,0	0,000	0,0	0,0	0,0	0,000	0,0	0,0
VIII. Інформаційне забезпечення та дослідження у сфері молодіжної політики	0	138,000	0,0	0,0	0,0	0,000	0	0,0	0,0	0,000	0,0	0,0	0,0	0,0	0,000	0,0	0,0	0,0	0,000	0,0	0,0

Заступник голови обласної Ради



I. IBACIUK